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1.Bir okulda 750 erkek 6grenci, erkek égrenci

saysinin yarisi kadar kiz égrenci- bulunmaktadir,
Bu okulda bulunan égrenci saysi kactir?
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Hakan gukorldoki rakamlarla, rakamlar
farkli en bUgUk 4 bosomo\{ll cift Eog ve en
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2. Bir firinci Urettigi ekmeklerin 250 tanesi- ;;851
ni sabah, 400 tanesini 6gle zamani — 2
satmistir. Bu firincinin aksam so’rt@
ekmek says| sabah ve 6gle zamani sott|g|
gk_mek saysinin 2 kat kadardir. Bu firinc™ &
toplam ka¢ ekmek satmistir? 8
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un ve atlarin ayak

Rir ciftlikte buluna
saylart toplami(2400tur Bu ciftlikteki
horozlarin saysi koyun ve atlarin toplam

sayisinin ceyregineesittir, Buna 96re bu
ciftlikteki horozlarin ayak saysi kactir?
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Yukaridaki tabloda bir cicekcide bulunan
cicek sogllorl verilmistir. Bu cicekcide yer
alan ciceklerin tahmini toplami 1500'den
‘kac eksiktir?
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Yukaridaki tirlardan birincisi bir seferde

5000 |<g, ikincisi ise bir seferde birinci tirin
1000 kg fazlasi 9Uk ‘rosgobilmektedir. Buna
gére bu tirlar tam dolu olarak 3 sefer-
de toplam kag kg ytk tasir?
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7. Bir manav 7 9Un boyunca her 9('m onceki \m
gUnden 75 kg fazla Urdn satarak hoﬁoyl g‘z
tamomhgor. Bu manav 4. gUn 525 kg E
Grtn satmistir. Buna gére bu manavin 7

ginde sattigi trdnlerin toplami kac

kg'dir”?
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8. Hikmet 10 gosmdodlr. Babasinin yasl Hikmetin
yasinin 5 katindan 8 eksiktir. Babasi ile
Hikmetin yaslari toplami kactir?
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9. 40 duzine bordo“m@tqnesi |<|r|l|90r.
Kalanlar (5 bardaklik utuld\o konulugor.
Bu islem icin kac kutu kulljnlm@hr?
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Yukaridaki kalemlerin toplam ﬂgoh 48 lira,
silgile-rin toplam fiyati ise 30 liradir, 3

kalem ve 4 silgi almak isteyen Ahmetin
saticiya ne kadar édemesi gerekmektedir?
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11.Yusuf 840 sogfohk bir kitabi her gun esit
sogldo sogfo okugorok 3 haftada bitirmistir.

Yusufun 5 giinde okudugu sayfa saysi

kactir?
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12. L 15. Yandaki modelde/boya-

ISEECE

Yukaridaki arac 90 km hizla 6 saat yol geligor‘. Buna gore bo-

125 saysina karsili

gidiyor. Bu ara¢ ayni yolu 10 saatte gide-
cek olsaydi hizi kac km olurdu?
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1 3. 1500 kg unun dortte biri 8
alan cuvallara dolduruluyorBu cuvallarin 3
tanesi 150 lir‘ogo so’ﬂllgor‘ Cuvallara i
koyulan undan elde edilen gelir ne E
kadardir? 2
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770 lira 550 llro ?
Yukaridaki kemanin fiua |3ono—
nun ’roplom ﬂgotlmn 2 katindan 500 lira

@Bu e muzik aletini 5 taksitle
alan samet her taksitte me kadap”éder?
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Ogleden 6

Ogleden sonra

Bir képru insaatinda calisan iscilerin bir
ginde calistiklar zaman araliklar yukarida

verilmistir. Bu képranin yapim sUres@

@sﬁrdugf)ne gére bu isciler ka¢ saa
kac dakika calismislardir? /
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Yukarida verilen iki Grinin son kullanma

tarihi arasinda kac ay kac gun vardir?
Lo

/m 32)
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14. Bir sporcu bir g(’mde 10800 sa-
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nige antrenman gopmoktodlr.

Bu sporcu ko’ﬂlocogl turnuva-

dan 3 ay once antrenman yap-
maya baslamistir. Buna 9ore bu
sporcu 3 ayda toplam kag saat\
kag dakika antrenman yapmistir?

cOZUM: e

0 D16 _t 2 seat
1 20 }—80 dw R [la-m'a
Q0

T‘l‘
x3

S0y 3 x30=90g% 535 ot

Yandaki musluk bir kOVOHI
120 soniyede doldurmakta- ';Jii
dir. Bu musluk 08.30da aci- |
liyor. 30 kovay doldurdugunda

kapatiliyor. Bu musluk kapatildigin-

da saat kagi géstermektedir?
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